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Анотація 
Дисципліна «Івент менеджмент» призначена для вивчення теоретичних основ та набуття 
практичних навичок з питань управління та організації івент заходів. В процесі вивчення 
матеріалу має бути сформоване сучасне економічне мислення та система спеціальних знань 
у галузі ефективного івент менеджменту, а також будуть здобуті необхідні практичні навички, 
що дозволять ефективно здійснювати цю діяльність.  
Мета дисципліни 
Формування у студентів сучасного управлінського мислення та системи спеціальних знань з 
івент менеджменту. Вивчення теоретичних та практичних основ івент менеджменту, 
опанування навиками професіонального планування, організації подій в службовому, 
суспільному та приватному житті, включаючи розробку концепції і програми, формування і 
контроль виконання бюджету, координацію роботи субпідрядників, а також вивчення 
ефективності проведеного івент заходу. 
У результаті вивчення дисципліни студент буде 
знати: 
– основні поняття і наукові принципи івент менеджменту;  
– аналітичний інструментарій розробки програми та організації івент;  
– особливості організації івент заходів  
– методи оцінки результатів івент та визначення ефективность управління заходами;  
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– основи методології дослідження виняткових подій та технологіями розробки програми 
івент.  
вміти:  
– - впроваджувати сучасні підходи до організації івент проектів;  
– аналізувати ризики і помилки в організації подій, самостійно управляти процесом 
організації заходів;  
– застосовувати одержані знання в майбутній професійній діяльності з метою аналізу 
діяльності суб’єктів у event-індустрії, а також організації event-проектів; 
– формувати команду проекту, проводити teambuilding;  
– здійснювати систематизацію інформації, узагальнювати вітчизняний і зарубіжний досвід з 
питань event- технологій; 
– проектувати заходи (вміти складати концепцію заходу, стратегічний план заходу, а також 
ряд інших планів, в тому числі план просування, план фандрайзингової діяльності та ін.); 
– оцінювати економічну ефективність та обґрунтовувати результати ефективності event- 
проектів. 
Передумови вивчення дисципліни 
Дисципліна «Івент менеджмент» спирається на теоретичні і практичні знання, що були 
сформовані при вивченні таких дисциплін: «Психологія», «Соціологія», «Культурологія», 
«Менеджмент», «Маркетинг». 
Програма дисципліни 
Тема 1. Поняття та зміст Івент. Класифікація подій 
Сутність поняття Івент. Типологія та класифікація івент. Підхід О. Шумовіча до класифікації 
івент заходів Класифікація видів event В. Л. Музиканта.  
Тема 2. Цілі та завдання подієвих заходів 
Цілі івент заходів. Завдання подієвих заходів. Спонсоринг.  
Тема 3. Методологія дослідження виняткових подій. 
Дослідження як інструмент організації заходу. Етапи життєвого циклу івент заходу. Власні 
дані компанії. Опитування. Людина-«монітор». Еvent marketing. 
Тема 4. Технологія розробки програми заходу 
Мозковий штурм як технологія колективної креативної творчості. Документація ідей в 
розробці івент. Конкурс ідей для програми заходу. Творчий вплив ззовні 
Тема 5. Планування івент заходів 
Організація івент заходу Формулювання цілей і завдань та вибір концепції заходу. 
Планування часу для проведення івент. 
Тема 6. Склад та функції персоналу в організації заходів 
Склад та підготовка персоналу для івент. Організація роботи персоналу. Робота з 
підрядниками. 
Тема 7. Ризик-менеджмент виняткових заходів 
Поняття, властивості та функції ризиків. Види ризиків івент заході. Управління ризиками. 
Безпека проведення івент заходу. 
Тема 8. Інструменти просування і продажів подієвих заходів 
Основні інструменти продажів заходу. Реклама та рекламні канали. PublicRelations – PR 
(Зв'язки з громадськістю, піар). Організація роботи з пресою. 
Тема 9. Ефективність управління заходами 
Методи оцінки ефективності івент. Фінансова класифікація івент заходів. Фінансові питання 
при організації івент. 
Особливості та політики дисципліни 
Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 
дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної дисципліни та 
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правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та викладачем 
відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є отримання 
індивідуальних консультацій викладача та запрошення практика для занять.  
Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної доброчесності, а 
саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 
програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 
розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм законодавства про авторське право і 
суміжні права; 4) надання достовірної інформації про результати власної навчальної 
(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.  
Форми та методи оцінювання 
Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною калою відповідно 
до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти.  
Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти результатів 
навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної успішності протягом 
семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, так і під час самостійної 
роботи), визначених програмою. 
Види завдань: 1) Опрацювання лекційного матеріалу; 2) практична підготовка щодо 
розробки гастрономічних турів Україною; 3) поточне тестування. 
Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60.  
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